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ΘΕΜΑ : Απάντηση  στην   από   13-03-2020   με   αριθμό   4949   ερώτηση   του   Βουλευτή 

κ. Κ. ΒΕΛΟΠΟΥΛΟΥ.  
 

Σε απάντηση του ανωτέρω μέσου κοινοβουλευτικού ελέγχου και σε ό,τι μας αφορά, 
σας γνωρίζουμε ότι από τη Διεύθυνση Υγειονομικού του Αρχηγείου ΕΛ.ΑΣ. και την 
Υγειονομική Υπηρεσία Π.Σ. καταβάλλεται κάθε δυνατή προσπάθεια, για την αποτελεσματική 
αντιμετώπιση του ζητήματος της προστασίας του αστυνομικού και πυροσβεστικού 
προσωπικού, αντίστοιχα, έναντι του νέου κορονοϊού COVID-19, παρέχοντας κατευθυντήριες 
εντολές και οδηγίες στις αρμόδιες περιφερειακές Αστυνομικές και Πυροσβεστικές Υπηρεσίες 
για τα μέτρα προφύλαξης που πρέπει να τηρεί το εν λόγω προσωπικό για την προστασία της 
υγείας του, ενώ παραμένουν σε διαρκή επαφή με τον Εθνικό Οργανισμό Δημόσιας Υγείας 
(Ε.Ο.Δ.Υ.), για τη λήψη περαιτέρω οδηγιών. Στο πλαίσιο αυτό, εκ μέρους Αρχηγείου Π.Σ. έχει 
εκπονηθεί σχέδιο διαχείρισης επιπτώσεων σε προσωπικό και εγκαταστάσεις από την πιθανή 
εκδήλωση ύποπτου κρούσματος με κωδική ονομασία «ΣΑΜΨΩΝ 2020».  

Περαιτέρω, αναλαμβάνονται οι αναγκαίες πρωτοβουλίες για την χορήγηση 
υγειονομικού υλικού στο αστυνομικό προσωπικό. Συγκεκριμένα, από την αρμόδια Διεύθυνση 
του Αρχηγείου ΕΛ.ΑΣ. διατέθηκε -ήδη από 29-02 τ.ε.- κατάλληλο υγειονομικό υλικό προς τις 
Γενικές Περιφερειακές Αστυνομικές Διευθύνσεις (ΓΕ.Π.Α.Δ.) Βορείου Αιγαίου και Ανατολικής 
Μακεδονίας Θράκης [10.160 γάντια latex μιας χρήσης (ζεύγη) και 2.900 μάσκες μίας χρήσης], 
ενώ με μέριμνα του Αρχηγείου, έχουν προκηρυχθεί διαγωνιστικές διαδικασίες για την 
προμήθεια συναφούς υγειονομικού υλικού, το οποίο -μετά την ολοκλήρωση αυτών- θα 
κατανεμηθεί άμεσα σε Υπηρεσίες της επικράτειας. 

Τέλος, σημειώνεται ότι, στο πλαίσιο της συνεργασίας της Ελληνικής Αστυνομίας με 
την Ευρωπαϊκή Υπηρεσία Συνοριοφυλακής και Ακτοφυλακής (FRONTEX), προωθήθηκε, στις 
αρμόδιες αστυνομικές Υπηρεσίες, ενημερωτικό υλικό του εν λόγω Οργανισμού, προκειμένου 
να  παρασχεθούν  οδηγίες  στο  προσωπικό  που  διατίθεται  στις  Κοινές  Επιχειρήσεις (μέτρα  
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πρόληψης/ ατομικής υγιεινής, αντιμετώπιση του ιού, Υπηρεσίες και σημεία αναφοράς, 
μέθοδοι εργασίας στο πεδίο των Κοινών Επιχειρήσεων και σε χώρους συγκέντρωσης μεγάλου 
αριθμού ατόμων κ.α.). 
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